
ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

ЮВІЛЕЙ РІДНОГО ФАКУЛЬТЕТ У — СВЯТО ДЛЯ 
КОЖНОГО ВИПУСКНИКА, АДЖЕ ЗДОБУ Т ТЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
Є НЕОДМІННИМ ПЕРЕДФАХОВИМ ПЕРІОДОМ, КОЛИ 
ВІДБУВАЄ ТЬСЯ ФОРМУВАННЯ ГОЛОВНИХ КОМПЕТЕНЦІЙ 
МАЙБУ ТНЬОГО ПРОФЕСІОНАЛА. ТОЖ 25-РІЧЧЯ 
ФАКУЛЬТЕТ У ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО 
УНІВЕРСИТЕТ У БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТ УВАННЯ 
УКРАЇНИ Є ЧУДОВОЮ НАГОДОЮ ЗГАДАТИ НЕПОВТОРНЕ 
СТ УДЕНТС ТВО Й ПОДЯКУВАТИ ВИК ЛАДАЧАМ 
ЗА БЕЗЦІННУ ПРАЦЮ.

ДОБРЕ ПАМ’ЯТАЮ ТОЙ ПРЕКРАСНИЙ ЧАС, 
КОЛИ ЗДОБУВАВ ПЕРШУ ВИЩУ ОСВІТ У В ТОДІШНЬОМУ 
НАЦІОНАЛЬНОМУ АГРАРНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ, ЯКА СТАЛА 
ФУНДАМЕНТОМ МОГО ПРОФЕСІОНАЛІЗМУ, Й ЗАПЕВНЯЮ, 
ЩО ВИШ БУВ І ЗАЛИШАЄ ТЬСЯ У ЦІЙ СФЕРІ ПРОВІДНИМ.

ВВАЖАЮ ВЕЛИКИМ ЩАСТЯМ ЗАЙМАТИСЯ 
СПРАВОЮ, ЯКА Є СУСПІЛЬНО ВАЖ ЛИВОЮ ТА ПРИНОСИТЬ 
ЗАДОВОЛЕННЯ ОТРИМАНИМИ РЕЗУЛЬТАТАМИ Й 
НАДИХАЄ НА НОВІ ЗВЕРШЕННЯ. ТОЖ РАДИЙ, ЩО МАЮ 
МОЖ ЛИВІСТЬ ПРОФЕСІЙНОЇ САМОРЕАЛІЗАЦІЇ, А ТАКОЖ 
ЗМОГ У ОБ’ЄДНУВАТИ ФАХІВЦІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ УКРАЇНИ 
З МЕТОЮ ВИРІШЕННЯ АКТ УАЛЬНИХ ПРОБЛЕМ НАШОЇ 
СПІЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ.

ЕФЕКТИВНЕ ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЛІ ЗАЛЕЖИТЬ ВІД 
ПРОФЕСІОНАЛІЗМУ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ. ВАЖ ЛИВОЮ 
Є ТЕМА УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ ПРОФЕСІЙНОЇ 



З ПОВАГОЮ ГОЛОВА ПРАВЛІННЯ
ГО «АСОЦІАЦІЯ ФАХІВЦІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ УКРАЇНИ»,
КАНДИДАТ ЕКОНОМІЧНИХ НАУК

А. М. ПОЛТАВЕЦЬ

ДІЯЛЬНОСТІ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ ЧЕРЕЗ САМОРЕГ УЛЮВАННЯ. АДЖЕ, ПОГОДЬТЕСЯ, ПОМИЛИТИСЯ МОЖЕ КОЖЕН. ШВИДКІ 
ЗМІНИ І ПРОЗОРА РОБОТА ДЕРЖГЕОКАДАС ТРУ — ЦЕ ДУЖЕ ДОБРЕ, АЛЕ ЧАСОМ ВСТИГАТИ ЗА НОВАЦІЯМИ НЕПРОСТО. 
ВИХІД: ПРАЦЮВАТИ НА ВИПЕРЕДЖЕННЯ, ЗОКРЕМА С ТВОРЮЮЧИ МАЙДАНЧИКИ ДЛЯ ОБГОВОРЕННЯ НАЙБІЛЬШ АКТ УАЛЬНИХ 
ПРОБЛЕМ ГАЛУЗІ.

ТАКИМ МАЙДАНЧИКОМ СТАЛА ГО «АСОЦІАЦІЯ ФАХІВЦІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ УКРАЇНИ», ЩО СТВОРЕНА ДЛЯ ВИРІШЕННЯ 
АКТ УАЛЬНИХ НАУКОВО-ТЕХНІЧНИХ ПРОБЛЕМ У ГАЛУЗІ ЗЕМЛЕУС ТРОЮ, А ТАКОЖ ДЛЯ РОЗГЛЯДУ І З’ЯСУВАННЯ ПИТАНЬ ЩОДО 
ГРАМОТНОГО ВИКОРИС ТАННЯ Й ОХОРОНИ ЗЕМЕЛЬ, ПРОГНОЗУВАННЯ РОЗВИТКУ НАУКИ І ТЕХНІКИ У ЦІЙ СФЕРІ, ПІДВИЩЕННЯ 
ТЕХНІЧНОГО РІВНЯ І ЯКОС ТІ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИХ РОБІТ, ЗАХИС Т У ЗАКОННИХ СОЦІАЛЬНИХ, ЕКОНОМІЧНИХ ТА ІНШИХ ІНТЕРЕСІВ 
СВОЇХ ЧЛЕНІВ.

ЗГ УРТ УВАВШИ НАВКОЛО АСОЦІАЦІЇ НАШИХ ОДНОДУМЦІВ З ВІННИЦЬКОЇ, ВОЛИНСЬКОЇ, ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ, 
ДОНЕЦЬКОЇ, ЖИТОМИРСЬКОЇ, ЗАКАРПАТСЬКОЇ, ЗАПОРІЗЬКОЇ, ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ, КИЇВСЬКОЇ, КІРОВОГРАДСЬКОЇ, 
ЛЬВІВСЬКОЇ, ЛУГАНСЬКОЇ, МИКОЛАЇВСЬКОЇ, ОДЕСЬКОЇ, ПОЛТАВСЬКОЇ, РІВНЕНСЬКОЇ, СУМСЬКОЇ, ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ, 
ХАРКІВСЬКОЇ, ХЕРСОНСЬКОЇ, ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ, ЧЕРКАСЬКОЇ, ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ, ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАС ТЕЙ, А ТАКОЖ МІС Т КИЄВА 
І КРИВОГО РОГ У, Я ПЕВЕН, ЩО СПІЛЬНИМИ ЗУСИЛЛЯМИ МИ ЗМОЖЕМО ДОСЯГ ТИ МАКСИМАЛЬНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ.

БАГАТО МОЇХ КОЛЕГ Є ВИПУСКНИКАМИ ФАКУЛЬТЕТ У ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТ У 
БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИС Т УВАННЯ УКРАЇНИ, ЯКОМУ ЗАВДЯЧУЮТЬ ВИСОКОЮ ОСВІТНЬОЮ ПІДГОТОВКОЮ, ДБАЙЛИВО 
БЕРЕЖУ ТЬ ДОРОГІ СЕРЦЮ СПОГАДИ ПРО СТ УДЕНТСЬКІ РОКИ І ТРИМАЮТЬ РУКУ НА ПУЛЬСІ АЛЬМА-МАТЕР.

РОЗУМІЮЧИ ВАЖ ЛИВІС ТЬ ВДАЛОГО КАР’ЄРНОГО С ТАРТ У МОЛОДОГО ФАХІВЦЯ, ВВАЖАЮ, ЩО НЕОБХІДНО НАДАВАТИ 
ДОПОМОГ У СТ УДЕНТАМ І ВИПУСКНИКАМ ЩОДО ЇХНЬОГО ПРАЦЕВЛАШТ УВАННЯ. ОСОБЛИВУ УВАГ У ВАРТО НАГОЛОСИТИ НА 
ДОСТАТНЬОМУ ПРАКТИЧНОМУ ДОСВІДІ, ЯКИЙ ВИХОВАНЦІ ФАКУЛЬТЕТ У ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НУБІП УКРАЇНИ ЗДОБУВАЮТЬ 
НА ЧУДОВИХ БАЗАХ ПРАКТИК ВИШУ, А ТАКОЖ ШЛЯХОМ УЧАС ТІ В ЛІТНІЙ ШКОЛІ З ГЕОДЕЗІЇ ТА ЗЕМЛЕУСТРОЮ. ДО ТОГО Ж 
ПОТРІБНІ ПРАВОВІ ЗНАННЯ І МОРАЛЬНА ГОТОВНІС ТЬ ДО КОНКУРЕНЦІЇ НА РИНКУ ПРАЦІ.

ОСКІЛЬКИ ФАКУЛЬТЕТ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НУБІП УКРАЇНИ — СЕРЕД ЛІДЕРІВ З ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ ГАЛУЗІ, 
ТО, ВІДПОВІДНО, І ЙОГО ВИПУСКНИКИ Є ПРОВІДНИМИ ФАХІВЦЯМИ-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКАМИ. ТОЖ СЛІД ВИС ЛОВИТИ 
ВЕЛИКУ ПОДЯКУ ПРОФЕСОРСЬКО-ВИК ЛАДАЦЬКОМУ КОЛЕКТИВУ ФАКУЛЬТЕТ У. БАЖАЮ ДОРОГИМ ВИК ЛАДАЧАМ МІЦНОГО 
ЗДОРОВ’Я НА ДОВГІ РОКИ, НЕВИЧЕРПНОГО НАТХНЕННЯ У БЛАГОРОДНІЙ ОСВІТЯНСЬКІЙ СПРАВІ!

А


